From: School Of Business Grammateia

Sent: Wednesday, November 13, 2024 12:33 PM

To: Grammateia Symvouliou <gramm-symvouliou@aegean.gr>

Cc: Kosmitoras Sxoli Epistimon Dioikisis <sed_dean@chios.aegean.gr>

Subject: MP: ZXEAIO ZYM®QNHTIKOY MAPAXQPHZHZ AIOOYZAZ XTO MANENIZTHMIO
AITAIOY TO AKAA. ETOZ 2024-2025

Importance: High

Ayamnntn kupia MaAapativa,

J€ CUVEXELX TOU UNVUUOTOG TNG BLBAL0BNKNG Kopar) mou oag mpowBnonke mpwv Alyo,
ETILOUVATITETAL TO CURPWVNTIKO HE TIG apatnpnoelg tng Nopkng Ynnpeoiog tou
[6pUpATOC KaL TNV MPOCONKN Tou "UETA TNV ANEN Tou HaBAUaTOG oL KapEKAeS Ba
otolBalovral” mou {NtrBnke amno t BLBALOONKN (oTnv Tpitn mapaypado).

J0.C EUXOPLOTOULE.

AyyeAikny ABavaoiou

Av. MNpolotapévn MNpappateiog ZEA
ThA.: 22710-35003

Ana: School Of Business Grammateia

ItaAOnke: Tetaptn, 13 NosuBpilouv 2024 11:04

Npog: Grammateia Symvouliou

Kow.: Mpappateia NpUtavn; Kosmitoras Sxoli Epistimon Dioikisis

Oépa: MP: IXEAIO ZYMOQNHTIKOY MAPAXQPHZIHE AIOOYZAZ ITO MANENIZTHMIO AITAIOY
TO AKAA. ETOZ 2024-2025

Mpog

™ Mpappateio

Tou ZupPBouliou Aloiknong
K. N. MaAapoartiva

Ayamnntn kupio MoAapativa KaAnuépa oag,

Yag mpowBoU e TN onuepLvh anavinon tng BiBALoBnkng Kopar éoov adopd oto
ox£610 cupdwvnTIKOL PE TIG mapatnpnoels tng Nopkng Ynnpeoiag mou tng
npowBnoape otig 30/10/2024 (Ba oo kowvormotnBei og Alyo kat péow IHAE).

J0C EUXOPLOTOULE.

AyyeAikn ABavaaciou

Av. MNpolotapévn MNpappateiog ZEA
ThA.: 35003

Ané: BiBAoOrkn Kopar <akouf@koraeslibrary.gr>
ITaAOnke: Tetdptn, 13 NospBpiouv 2024 10:11



mailto:akouf@koraeslibrary.gr

MNpog: School Of Business Grammateia
Oépa: Re: ZXEAIO ZYMOQNHTIKOY MAPAXQPHZIHZ AIOOYZAZ ITO MANEMIZTHMIO AITAIOY
TO AKAA. ETOZ 2024-2025

KaAnuépa.

IXETIKA WE TO ZUUPWVNTLKO yLa TNV TTapaxwpnon Tng aibovoag pia popd tnv
eBSopada kat yla Ta SLaoTrHaTa ToU 0ploTNKAV , TTPAKOAOUE va

nipoxwpnoete tnv Stadikacia.

Oepun mapdkAnon, va cupunepAndOel 0To CUUPWVNTIKO N UTIOXPEWOH ATIO HEPOUG
OTL LETA TNV ANEN Tou pabrpatog ol kapékAeg Ba otolBalovtad .

Euxaplotolpe

211G Tet 30 Okt 2024 otig 5:07 W.u., o/n School Of Business Grammateia
<sofb_gram@aegean.gr> éypae:
KaAnomnépa oag,

Emouvantetal to cupdwvnTikO apaxwpenong tng aibouvaoag tou Ktipiou B ¢
BiBALoBnkNng Kopan, e Tig mapatnproelg tng NopLkng Ynnpeaoiag tou
Mavemniotnuiouv Awyaiou.

MNapakaAeioBe va pag evnUEPWOETE yla TN cUUPWVN YVWHN 0ag €' AUTOU, WG
avpto Néumtn 31/10/2024 kot wpa 14:00, poKeléEVOL va eykplBel amod to
JupBouAlo Aloiknong tou 16pupatog otnv auplavr) cuvedpiaon Tou (wpa Evapéng
™¢ ouvedpiaong 14:30).

Z0C EUXAPLOTOUE.

Ano tn Mpappateia

™¢ 2XoANn¢ Emotnuwy tng Aloiknong
Tou Navemnotnuiov Awyaiou

TnA.: 22710-35003

Ano: BipAobnkn Kopang <akouf@koraeslibrary.gr>

ZtaAOnke: Mapaokeun, 11 Oktwppiou 2024 15:21

Npog: Kosmitoras Sxoli Epistimon Dioikisis; Sidirofagis Fotis; School Of Business Grammateia
Ofua:

KaAnomnépa oag.

Katomiv tng emkowvwviag pag Ue tov K. Zidnpoddyn Owtn Kol Twv anapaitntwy
EVEPYELWV, OOG ETILOUVATTTETAL TO CUUPWVNTIKO OXETIKA LUE TNV TAPAXWPENON TG
aiBouoag Tou ktipiou B ¢ BiBALoOAKNC.

MapakaAOUUE VA TO CUUMANPWOETE HE TO OTOLXELQ TTOU oG adopolv , va To
EKTUTIWOETE TPELG POPEC Kal adoU To UTIOYPAETE va LG EMLOTPEPETE yLa va
uroypadel kal anod eUAc.

EuxaplotoUpe yla tn cuvepyaoia.

Me ektipnon

H Mpoiotapévn


mailto:sofb_gram@aegean.gr
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Avva Xalipn

Anudotia Kevtpikn lotopikn BiBAtodnkn Xiov "Kopang”
Kopan 2, T.K. 82 100, Xiog

TnA. 22710-44246

Fax: 22710-80680

www.koraeslibrary.gr

e-mail: info@koraeslibrary.gr

Anudota Kevrpikn lotopikn BiBAtodnkn Xiov "Kopang"
Kopan 2, T.K. 82 100, Xiog

TnA. 22710-44246

Fax: 22710-80680

www.koraeslibrary.gr

e-mail: info@koraeslibrary.gr
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